

马达加斯加 华商遭洗劫

我外交官探望受损失的华侨华人

据新华社塔那那利佛2月15日电 (记者刘芳)中国驻马达加斯加大使馆官员15日再次探望在该国近来发生的大规模骚乱中遭洗劫的华侨华人。大使馆官员表示,使馆仍在多方联系所有遭受损失的华侨华人,全面了解他们的损失情况及诉求,并随时向有关部门反映。

据不完全统计,在塔那那利佛有至少30家华商店铺被洗劫;在距塔那那利佛约300公里的塔马塔夫市,已联系到的被洗劫的华商有6家;在距塔那那利佛西北500公里的马任加,已知5家华商遭受洗劫。由于近5万华侨华人分散在马达加斯加各地区,且许多华商没有加入社团组织,使馆至今仍在多方联系,以便统计核实其所受损失的情况。

马达加斯加自去年12月爆发严重政治危机以来,治安形势每况愈下。1月26日,首都塔那那利佛和多个城市发生大规模流血冲突,全国各地也有一些店铺遭洗劫。从我使馆掌握的情况看,此次骚乱过程中的破坏行为并非主要针对华侨华人。由于马达加斯加政治危机尚未得到解决,大多数华商店铺至今没有恢复营业。

朝鲜半岛局势

韩总理要求 朝鲜完全弃核

据新华社首尔2月16日电 (记者千玉兰 李拯宇)韩国总理韩升洙16日说,韩国在朝核问题六方会谈中的最终目标是实现“朝鲜完全弃核”。

韩国外交通商部长官柳明桓当天在韩国国会表示,即使朝鲜宣布拥有核武器也不意味着朝鲜获得有核国家地位。

柳明桓在谈及有关朝鲜近期可能发射人造卫星的报道时说,朝鲜发射导弹或者人造卫星都有可能违反联合国安理会第1718号决议。但他表示,韩国政府“不会考虑”打击朝鲜导弹基地等对应措施。



朝鲜庆祝金正日67岁生日

朝鲜中央通讯社2月16日发布的照片显示,花样游泳运动员在朝鲜首都平壤举行的庆祝最高领导人金正日诞辰67周年的活动中表演(2月15日摄)。2月15日,朝鲜在平壤举办中央报告大会庆祝最高领导人金正日诞辰67周年。

新华社/法新

朝中社否认 朝将发射远程导弹

据新华社平壤2月16日电 (记者高浩荣 张滨阳)朝鲜中央通讯社16日否认朝鲜将试射远程导弹,并指责美国等一些国家最近宣称朝鲜“准备发射远程导弹”是对朝鲜的严重挑衅。

朝中社的报道说,朝鲜将发射什么,过段时间自然就会知晓。朝中社说,开发太空是朝鲜的自主权利,也是现实发展的要求。

近来,美国和韩国媒体不断报道朝鲜将试射“大浦洞”二型洲际弹道导弹。

美失事客机 未遵从安全建议

新华社专电 美国国家运输安全委员会发言人斯蒂芬·奇兰德15日说,12日坠毁于纽约州布法罗市的客机遭遇机身结冰时处于自动驾驶状态,表明飞行员没有遵从运输安全委员会和航空公司提出的飞行安全建议。

奇兰德说,初步调查显示,飞机坠毁前处于自动驾驶状态,但这一论断尚未得到相关飞行数据确认。

先前找到的客机“黑匣子”显示,机组人员在坠毁前提及挡风玻璃和机翼等处出现大量结冰现象。现阶段无法确定失事客机飞行员何时开启除冰系统。

海南国威拍卖有限公司拍卖公告

(第0905期)

经海南省高级人民法院执行局电话确认,受海口市龙华区人民法院委托,我司定于2009年3月4日上午10:00时在我司拍卖厅进行公开拍卖:位于海南省文昌市潭牛镇琼文公路西侧(51公里碑处)土地使用权及地上构筑物,土地面积共约:16195.77m²,建筑物面积共约1114.62m²,参考价人民币:2284576.00元,竞买保证金人民币:230000.00元。标的展示时间见自报之日起至拍卖前一日止;标的展示地址为标的所在地。有意竞买者请于2009年3月3日下午16:00时前来我司了解详情并执竞买保证金交付凭证办理竞买手续,保证金交纳时间以报名截止日前全款到账为准。

交纳保证金单位名称:海口市龙华区人民法院;开户行:中国工商银行海口市龙华路支行;帐号:2201020529200006582。联系电话:68529168 13138932778 13518070132。联系地址:海口市龙昆北路15号中航大厦15层。委托方监督电话:66756879。

海南国威拍卖有限公司
2009年2月17日

海南成信拍卖有限公司拍卖公告

现受海口市龙华区人民法院委托,定于2009年2月25日上午10:00时在本公司拍卖厅公开拍卖:子午线轮胎设备和配件一批,参考价791万元/整体,保证金100万元。

标的展示时间:见报之日起至2月24日下午4:00时止。有意竞买者请于2月24日下午4:30前来我公司了解详情并办理竞买手续,竞买保证金以款到帐为准。

缴纳单位:海口市龙华区人民法院
开 户 行:工行海口市龙华路支行
帐 号:2201020529200006582
公司地址:海口市蓝天路33号京航大厦1519室
电 话:65308912 监督电话:66783761

儋州市住房保障与房产管理局 更正公告

根据“琼益公司”经济关系处理协议书、现产权人张元皎的申请及我局的现场调查与多方取证。张元皎(原产权人湖南金园实业公司)位于那大文化路3号国土大厦402房(证号:那大04042号)应更正为408房(该402房因原产权人湖南金园实业公司所提供的房产登记申请书为402房,故我局将该处房产登记为402房),原我局于2008年10月15日在《海南日报》上刊登的将402房更正为407房的《更正公告》有误,在此予以更正,如对以上更正有异议者,请于15日内向我局书面提出,否则届时我局将按有关规定办理。

儋州市住房保障与房产管理局
二〇〇九年二月十一日

资格预审公告

一、招标人:海南东方风力发电有限公司
二、工程名称:海南东方高排风力发电场风机基础工程施工
三、项目情况:总装机容量4.8 MW
四、资质要求:应具有独立法人资格;具有施工总承包一级及以上资质或地基与基础工程专业承包一级资质。
五、报名时间:2009年2月19日至3月20日止(工作日内)
六、报名及购买文件地点:海口市大同路38号海口国际商业大厦1251室,文件每份人民币200元整,售后不退。
七、报名要求:报名时请提供企业法人营业执照、税务登记证、组织机构代码证、企业资质证书、安全生产许可证、法人授权委托书原件(经办人需出示身份证件),以上证件原件并收加盖公章的复印件。
联系人:刘主任 联系电话:0898-66550985
注:本公告详情见中国采购与招标网。



希拉里开始亚洲之行

2月16日晚,美国国务卿希拉里抵达日本东京羽田机场,开始对日本进行正式访问。希拉里15日启程对日本、印度尼西亚、韩国和中国进行访问。此次亚洲之行是希拉里出任奥巴马政府国务卿以来首次外交出访。

新华社记者 任正来 摄

澳公布纵火 嫌疑人姓名

嫌疑人曾是一名志愿消防员

澳大利亚16日公布一名纵火嫌疑人姓名,他涉嫌在澳东南部山林大火中纵火,致使至少11人死亡。据介绍,这名嫌疑人曾是一名志愿消防员。

澳山林大火已造成180多人死亡,总理陆克文宣布22日为全国哀悼日。

这名嫌疑人名为布伦丹·索卡卢克,现年39岁。索卡卢克涉嫌制造山林大火中维多利亚丘吉尔地区的火灾,于13日被警方逮捕。他是山林大火中迄今唯一一名纵火嫌疑人。

警方在向法庭提交的一份报告中说,索卡卢克2月7日在丘吉尔地区“故意且没有任何合法借口”点燃一片树林,构成纵火致人死亡罪。这处火灾造成至少21人死亡,但检方人员在法庭上只列举了11例。

如果索卡卢克的纵火罪名成立,他将面临最多25年监禁。另外,索卡卢克还可能受到另一项纵火罪和持有儿童色情物品罪指控,分别面临最高15年和5年监禁。

车宏亮(新华社供本报特稿)



过10亿美元,创历史新高。我对中坦关系现状感到满意。今天上午,我同基奎特总统举行了会谈,并会见了桑给巴尔总统卡鲁姆,我们共同回顾了中坦关系的发展历程,确定了新形势下双边关系的发展方向。双方一致同意巩固传统友好,深化务实合作,把中坦关系推向更高水平。

在回答记者关于这次访问非洲的意义的提问时,胡锦涛说,这是我第六次访问非洲,也是中非合作论坛北京峰会后第二次访问非洲。我此行目的是巩固友谊、深化合作、同迎挑战、共谋发展。在访问中,我同有关国家领导人就双边关系和共同关心的国际和地区问题深入交换意见,达成许多新的重要共识。当前,国际金融危机仍在扩散和蔓延,给中国和非洲经济发展都带来不少困难。作为非洲的真诚朋友,中国将积极支持非洲国家发展经济、改善民生,与非洲国家加强合作、共渡难关。我们将继续按时保质落实好北京峰会确定的各项援非举措,加强中非务实合作,推动中非新型战略伙伴关系不断深入发展。

胡锦涛向援坦 中国专家公墓敬献花圈

2月15日,正在坦桑尼亚进行国事访问的国家主席胡锦涛向援坦中国专家公墓敬献花圈。这是胡锦涛主席和基奎特总统一起整理花圈上的挽联。

新华社记者 倪爱民 摄

经济刺激计划刚通过 美各州忙订花钱计划

美国总统贝拉克·奥巴马尚未签署国会参众两院通过的大规模经济刺激计划,而各州及地方政府已开始忙于编制基础设施建设项目,筹划如何获得并利用联邦政府拨款。

奥巴马政府总额7870亿美元的经济刺激计划中,大约1200亿美元将用于高速公路、铁路、桥梁、机场等基础设施建设。

分析师迪恩·贝克认为,地方政府眼下忙于上基建项目,是顺应白宫意图,以期实现短期内刺激经济发展、提供工作岗位的目标。

“(基础设施)建设是经济的核心,因而在这一领域增加就业至关重要,”贝克说。

宾夕法尼亚州州长爱德华·伦德尔上周在编制总额4.4亿美元的桥梁修建项目时说:“我们的(整体基建项目)计划预计需要15亿美元,雇佣大约4.5万人。这符合奥巴马总统设定的目标。”

张代蕾(新华社供本报特稿)

日本遭遇战后最严重经济危机 拟推万亿美元经济刺激计划

在二十国集团(G20)伦敦金融峰会4月2日开幕前正式公布这一计划。

新计划将大幅度增加公共事业投入,修建、扩建机场、港口和高速公路,包括提

前实施新干线和羽田机场扩建计划等。

这一方案可能包含政策性减税、推进太阳能发电等内容。报道说,方案将以发行建设国债作为财源,不足部分可能考虑发

行赤字国债。

去年8月底,日本政府公布了一项总额大约1000亿美元的经济刺激计划。

日本政府16日说,去年第四季度国内生产总值(GDP)降幅将至35年来最大季度降幅,日本现处于第二次世界大战以来最严重的经济危机中。

数据显示,日本经济下滑主要在于出口减少和内需不振。

行赤字国债。

去年8月底,日本政府公布了一项总额大约1000亿美元的经济刺激计划。

日本政府16日说,去年第四季度

国内生产总值(GDP)降幅将至35

年来最大季度降幅,日本现处于第二次世

界大战以来最严重的经济危机中。

数据显示,日本经济下滑主要在于出

口减少和内需不振。

日本政府16日说,去年第四季度

国内生产总值(GDP)降幅将至35

年来最大季度降幅,